CARPANLARA
AY IRMA

|
(606 Bir cebirsel ifadeyi ¢arpanlarinin ¢arpimi seklinde yazmaya o cebirsel
ifadeyi ¢arpanlarina ayirma denir.

<O Cebirsel ifadenin tum terimlerinde ortak olan ¢arpanin, parantezin digina
¢arpan olarak yazilmasina ortak ¢arpan parantezine alarak ¢arpanlarina

ayirma denir.
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3X + 3 =

www.youtube.com/imthoca
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&Orfak carpan parantezine almay! dagilma ozelliginin fersi olaraq
dugunebilirsiniz.
29

» 3x% - 6x = > 10a3 + 25a% =
---------------------------------------------- IMT Hoca ---=-=-=-----mmmmmmmommmmmo-omo e oo oo oo oo
» 8x - 12xy + 40xk = ) -9m? - 30m + 27 =

www.youtube.com/imthoca
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kBir cebirsel ifadeyi - 1 parantezine alirsak tum terimlerin i§are’rinq
degistirebiliriz.
29

» -a-b-= é)x-y=

IKI KARE FARKI OZDESLIGI ILE CARPANLARINA AYIRMA

e
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» 9xZ - 169 = > 20207 - 20192 =

www.youtube.com/imthoca



TAM KARE OZDESLIGI ILE CARPANLARINA AYIRMA

66
a® + 2ab + b® = j
29
66
Qz - 2ab + b? = j
29
» 16x% + 16Xy + 4y? = ) 9m? - émn + n? =
---------------------------------------------- IMT Hoca ==-=-======-=-=-=smmmmsmsomomomoeooooooooon
» 5m3 - 30m? + 45m = E)XZ_y2+16x+64=

www.youtube.com/imthoca



YENI NESIL (BTS)

Es dikdortgenlerden olugan yukaridaki geklin boyali kisminin alani (19b2? - 171) cm?dir.
Es dikdortgenlerin kisa kenar ve uzun kenar uzunluklari 3 cmden uzundur

Buna gore eg dikdortgenlerin birinin ¢evresinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden hangisi
olamaz?

A)b -3 B) b C) 4 D) 2b

SIMDI SENDE

16x2 - 8 + 1 =(mx -1).(4x + n) ise
m+n=72
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